
 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年５月定例東温市教育委員会会議録 
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開会の日時及び場所   令和４年５月 24日（火）午後 ２時 00分 

            東温市庁舎  ４階  405会議室 

 

議事に出席した委員   教育委員        本田 隆彦 

            教育委員        水岡 明美 

            教育委員        清家 隆夫 

            教育委員        大西 正志 

 

議事に出席した職員   教育長         八木 良 

            事務局長               渡部 啓二 

学校教育課長           橋本 武 

保育幼稚園課長     近藤 和明 

生涯学習課長      河端 徳明 

給食センター長     近藤 照雄 

                        学校教育課長補佐       渡部 昌弘 

            学校教育指導主事    東山 淳志 

 

傍聴人                  なし 

 

１  開会宣言（14：00） 

 

渡部補佐    （開会を宣す。） 

 

２  教育長あいさつ（14：00） 

 

八木教育長  みなさん、こんにちは。本日もよろしくお願いいたします。お陰様で、

認定こども園並びに各幼稚園、保育所、小中学校共に、令和４年度を順

調に滑り出しています。 

さて、新型コロナウイルス感染症ですが、感染者数は高止まりして、

なかなか０になりません。こんな中、昨日、川上幼稚園の３歳児が陽性

となったことから、金曜日まで３歳児のクラスをクラス閉鎖とし、預か

り保育で濃厚接触となった幼児を出席停止としました。ポストコロナと

か、withコロナとか世間ではいろいろいわれていますが、個人的な印象

はありますが、しばらくは withコロナでやっていくしかないのかな、と

思っています。感染対策も随分浸透してきましたので、引き続き感染対
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策を講じながら、withコロナを見据えて、様々な活動において、参加者

の制限とか行事内容の縮小とか今までの経験を生かし、安全を保障しな

がらの教育活動を進めて参りたいと思います。 

次に、学校行事ですが、今月の 12日と 13日に川内連合小学校の修学

旅行が実施されました。あいにく雨が多くて子どもたちには可哀想でし

たが、無事に終えることができてほっとしています。ホームページには

河童を着た笑顔があふれた子どもたちの顔が紹介されていますので、委

員の皆さんもご覧になったのではないでしょうか。この後、６月に重信

中学校、７月に川内中学校の３年生が修学旅行に行きますので、無事に

終えることを願っております。 

続いて、運動会ですが、先週の土曜日には、南吉井第二保育所と拝志

保育所の運動会が無事に行われ、来月には南吉井保育所、双葉保育所、

川内保育所が実施予定です。また、今週末の土曜日には、北吉井小学校、

南吉井小学校、拝志小学校、東谷小学校・幼稚園、西谷小学校・幼稚園

の５校２園が運動会を実施します。どの幼稚園や小学校も縮小しての実

施ではありますが、子どもたちの元気な姿や笑顔のダンスなどが見られ

るものと思っています。 

最後に、新聞等でも報道されていましたが、去る５月 11日、教員免許

に 10 年の有効期限を設ける教員免許更新制を廃止するための改正教育

職員免許法など関連法が成立しました。これで、７月１日以降、免許更

新講習などが不要になります。この法律では、既に免許が失効した人は、

大学の単位がありますので、再度申請するだけで免許状を再取得できま

す。さらに、60才以上の人たちに多い休眠状態になっている人の免許は、

何もしなくても復活するのだそうです。したがって、今後、育休や休職

に伴う代員の確保が少しは改善するのではないかと期待しています。一

方、更新講習がなくなったことから、これに代わるものとして、来年度

から各教員が何を学ぶかを校長が助言する研修のしくみが導入されます

ので、いろいろな意見があるようですが、今回の法律の改正は、学校や

教員にとってはプラスだと思います。 

結びにあたりまして、委員の皆様方におかれましては、東温市教育の

取組について、忌憚のないご意見をお出しいただくようお願いいたしま

して、挨拶といたします。本日もよろしくお願いいたします。 

 

３ 前回会議録の承認 
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八木教育長  それでは最初に前回会議録の承認ですけれども、承認いただけますで

しょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える。） 

 

４ 各課報告 

 

橋本課長   （当日資料１、２ページに基づき、学校教育課に関する行事報告及び

行事計画の説明を行う。） 

近藤課長   （当日資料２、３ページに基づき、保育幼稚園課に関する行事報告及

び行事計画の説明を行う。） 

河端課長   （当日資料４、５、６ページに基づき、生涯学習課に関する行事報告

及び行事計画の説明を行う。） 

近藤所長   （当日資料７ページに基づき、学校給食センターに関する行事報告及

び行事計画の説明を行う。） 

八木教育長  それでは各課からの報告についてご意見やご質問ございませんでしょ

うか。 

本田委員   行事関係中止することなくたくさんできるようになって大変良かった

と思います。早くインフルエンザ並みの扱いでいいようになってほしい

と思っております。川内連合小学校の修学旅行について、感染を考えて

広島香川で実施した形になっておりますが、今の時期四国内でも九州、

中国地方でもあまり変わりはないように思います。十分感染対策してお

けば向こうに行っても問題ないような気がします。これ以後実施される

学校については、もし可能であれば以前のような形に戻していくと子ど

もたちも喜ぶようになるんじゃないかと思います。 

橋本課長   今後の予定、聞いておりますか？ 

渡部補佐   今のところ聞いてはおりませんが、中学校は京阪神の予定です。あと

の小学校の予定はやはり広島に入って愛媛に戻ってきて香川徳島に行く

という方向ではないかなと考えておりますが、具体的にはまだ情報は

入っておりません。 

八木教育長  以前は広島に渡って山口の水族館に行って九州に行ってスペースワー

ルドで遊んでいたのですが、水族館が髙松にできて、レオマワールドが

あるので、そちらに流れているのかなと思います。他にございませんか。 

水岡委員   今コロナがだいぶ落ち着いていますが、去年は小学校、中学校、プー

ルをしない学年とかあったのですが、小学校、中学校、今年はやる方向

で東温市は進んでいるのか教えていただきたいと思います。 
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八木教育長  水泳の授業ですがいかがでしょうか。 

橋本課長   授業は通常といいますか、コロナの前に戻っております。もちろん感

染対策は十分にして授業をするように予定しております。 

八木教育長  プール掃除の様子がホームページにたくさん出ておりました。他にご

ざいませんか。ありがとうございました。 

 

５ 議案 

 

議案第 35号 東温市青少年問題等協議会委員の委嘱について 

橋本課長   （資料に基づき、議案第 35号 東温市青少年問題等協議会委員の委嘱

について説明する。） 

八木教育長  何かご質問ございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （承認） 

 

議案第 36号 東温市青少年補導委員の委嘱について 

橋本課長   （資料に基づき、議案第 36号、東温市青少年補導委員の委嘱について

説明する。） 

八木教育長  何か質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （承認） 

 

議案第 37号 東温市社会教育委員（兼公民館運営審議会委員）の委嘱について 

河端課長   （資料に基づき、議案第 37号、東温市社会教育委員兼公民館運営審議

会委員の委嘱について説明する。） 

八木教育長  何かご質問ございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （承認） 

 

議案第 38号 東温市学校・家庭・地域連携運営委員会委員の委嘱又は任命について 

河端課長   （資料に基づき、議案第 38号、東温市学校家庭地域連携運営委員会委

員の委嘱又は任命について説明する。） 

八木教育長  何か質問ございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （承認） 

 

議案第 39号 東温市地域学校協働活動推進員の委嘱について 

河端課長   （資料に基づき、議案第 39号、東温市地域学校協働活動推進員の委嘱

について説明する。） 
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八木教育長  ご質問ございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （承認） 

 

議案第 40号 令和４年度東温市学校給食センター運営委員の委嘱について 

近藤所長   （資料に基づき、議案第 40号、令和４年度東温市学校給食センター運

営委員の委嘱について説明する。） 

八木教育長  ご質問ございませんか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （承認） 

 

６ その他 

 

（１）教育委員会共催・後援事業について（令和４年４月承諾分） 

橋本課長   （資料に基づき、教育委員会共催・後援事業について令和４年４月承

諾分を説明する。） 

 

（２）その他の報告事項について 

①令和４年度教育委員会学校訪問の日程について 

東山主事   （資料に基づき、令和４年度教育委員会学校訪問の日程について説明

する。） 

 

②北吉井小学校教室増築工事及び給食配膳室改築工事の視察について 

渡部補佐   （資料に基づき、北吉井小学校教室増築工事及び給食配膳室改築工事

の視察について説明する。） 

 

（３）令和４年７月定例会の日程について 

７月定例教育委員会 

日時 令和４年７月 26日（火）９時 00分から 

場所 405会議室 

 

（４）令和４年度要保護準要保護児童生徒の認定について 

橋本課長   （資料に基づき、令和４年度要保護準要保護児童生徒の認定について

説明する。） 

 

― 非 公 開 ― 
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（５）令和４年４月末現在のいじめ・不登校について 

 

橋本課長   ４月分については前年同月の数値と比較しております。参考数値とし

て了解いただいたらと思います。来月以降は前の月との比較となります。

今回だけは参考までに前の年の４月分との比較としております。 

月３分の１以上欠席者における小学校の不登校人数は 11 名、病気人

数は１名、その他人数は０名、小学校の月３分の１以上の欠席者人数は

計 12名です。中学校の不登校人数は 27名、病気人数は 10名、その他人

数は０名、中学校の月３分の１以上の欠席者人数は計 37名です。小中学

校の合計の月３分の１以上の欠席者は 49名です。 

30 日以上の不登校は、４月の出席すべき日数が 15 日となっておりま

す。よって、例年のとおりですが、４月分の報告においては 30日以上の

不登校者数は０となっております。この数が極力増えないように対策等

については教育委員会と学校が引き続き連携して取り組んでまいりたい

と考えております。 

非行について該当はありません。 

いじめについて、認知件数は小学校１件、中学校７件、合計８件です。

認知のきっかけはアンケートにより発見３件、本人からの訴え４件、保

護者からの訴え１件です。いじめの解消状況について、解消が小学校０

件、中学校０件、継続は小学校０件、中学校０件。継続的見守りが小学

校１件、中学校７件で、合計８件です。 

 

― 非 公 開 ― 

 

八木教育長  他に報告等連絡ございませんか。そうしましたら本日審議していただ

く内容全て終わりましたので、進行を事務局にお返しします。 

渡部補佐    （閉会を宣す。） 

       （午後３時 20分閉会） 

 


